
 Протокол
№ 

гр. София,    26.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 42 състав,  в 
публично заседание на 26.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

 
 
при участието на секретаря Росица Б Стоева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  8676  по  описа  за  2024  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК.
На именното повикване в 16:13 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ – М. М. М. – уведомен от предходно съдебно заседание, не се явява, представлява се от 
адв. Ю., с пълномощно по делото. 
 ОТВЕТНИКЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЯ НА НАКАЗАНИЯТА“ – уведомен от 
предходно съдебно заседание, представлява се от юрк.Д., с пълномощно по делото.
СГП - редовно призована, се представлява от прокурор Д.
Явява се свидетелят Б. Т. Г. – редовно призован.
Страните/поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Съдът пристъпи към разпит на допуснатия свидетел на ищеца, като се сне неговата самоличност: 
Б. Т. Г., на 44 г., осъждан, без дела и родство със страните. 
Предупреден за наказателната отговорност по чл. 290 от НК. 
Свидетелят обеща да каже истината.

Свидетелят на въпроси: Познавам се с М. от СЦЗ, от приемната, през 2019 г. бяхме в една група - 
Осма.  Аз имах седем дни до излизане.  За дървениците мога да кажа,  че това е  напаст,  те са 
навсякъде,  излизат  през  вечерта.  То  е  трагедия,  бяхме  наядени,  на  пъпки,  големи  и  твърди. 
Ходехме  при  лекаря,  но  не  ни  се  даваше  нищо  нито  за  пиене,  нито  за  мазане.  Не  ни  се 
разрешаваше и да внесем отвън, да ни донесат роднини при посещенията при нас. Д. са малки 



ситни буболечки, от ухапването им    стават твърди пъпки, става червено, на всеки беше различно. 
М. съм го виждал да е нахапан, от лявата страна на врата, на големи плюски, като пъпки, надута 
му беше страната. Споделял ми е, че по цяла нощ не може да се спи, като се изгаси тока, и се  
появят. Д. излизат от всякъде, те са много, стотици, на гнезда. Минаваха да пръскат, но ефекта е  
нулев. Аз съм бил и в К. и там има проблем с дървеници, но там е по-добре от СЦЗ и от К.. Аз 
съм бил два пъти в затвора, първо през 2019 г., после през 2023 г. Минах през приеманата, не е 
имало промяна даже и след ремонта. Някои надзиратели са се оплаквали, казват че се пръска, но 
не се пръска всъщност. Дървеници имаше и по вишките, ние ги горяхме, по принцип по стената 
си вървят, дори като се натиснат се пукат и остава петно кръв и мирише ужасно. Виждахме се с 
М. в приемната, като ни водеха за ядене, за вечеря или обяд. От началото, когато аз бях ние се  
засякохме  при  надзирателите,  били  сме  в  различни  килии.  Писали  сме  жалби,  но  няма 
подобрение. Виждали сме се за пет минути, аз му казах, че не е приятно да те хапят дървеници, 
но ще свикне.
Съдът и страните нямаха повече въпроси към свидетеля и той беше освободен от залата.

СЪДЪТ 
О П Р Е Д Е Л И:
ЗА ЯВЯВАНЕТО в днешно съдебно заседание на свидетеля Б. Т. Г. да се издаде РКО в размер на 
внесения депозит.

Страните /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искания по доказателствата.

Поради  изчерпване  на  доказателствените  искания,  СЪДЪТ  счете  делото  за  изяснено  от 
фактическа страна, поради което

    О П Р Е Д Е Л И:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Ю.:    Моля да уважите исковата претенция по изложените съображения в исковата молба, 
като  присъдите  исканото  обезщетение,  ведно  със  законната  лихва  от  датата  на  завеждане  на 
делото  02.09.2024  г.  до  окончателното  изплащане  на  задължението.  Моля  да  ни  присъдите  и 
всички разноски по делото.
Юрк. Д.: Моля да отхвърлите исковата претенция като неоснователна и недоказана. Моля срок за 
писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.
Прокурорът:  По  принцип  исковата  претенция  е  основателна,  да  се  определи  обезщетение  по 
справедливост. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдът предоставя 7-дневен срок от днес на ответника за представяне на писмени бележки по 
делото.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в      16:24ч.

СЪДИЯ:



СЕКРЕТАР: 

 


